
 
Αγαπητοί συγχωριανοί, 
 
Πριν από πέντε χρόνια ζητούσα την ψήφο σας για να εκλεγώ Κοινοτάρχης του 
κατεχόμενου χωριού μας. Σήμερα, ανταποδίδοντας την εκτίμηση και στήριξή σας, 
αποφάσισα να πορευθούμε και πάλι μαζί επαναδιεκδικώντας το αξίωμα του 
Κοινοτάρχη στις επερχόμενες Κοινοτικές Εκλογές της 18ης Δεκεμβρίου 2011.  
 
Με όραμα και αμετάθετο στόχο την επιστροφή στο κατεχόμενο χωριό μας, έχω τελικά 
επανεκλεγεί χωρίς ανθυποψήφιο για τη νέα πενταετή θητεία 2012-2016 κάτω από 
τον Ανεξάρτητο Συνδυασμό «Ελεύθερη Φιλιά». Επίσης έχουν εκλεγεί χωρίς 
ανθυποψήφιους και τα νέα Μέλη του Κοινοτικού Συμβουλίου Γεώργιος Γεωργίου 
(Τρύφωνα), Γεώργιος Θεοδώρου (Οδυσσέα), Λούκας Μεσομέρης και Κυριάκος 
Χαραλάμπους. Ευχαριστούμε όλους για την εμπιστοσύνη και τη στήριξή σας 
και σας πληροφορούμε ότι, ενόψει της μη υποβολής άλλων υποψηφιοτήτων, 
δεν θα διεξαχθούν Κοινοτικές Εκλογές στις 18 Δεκεμβρίου 2011 για την 
Κοινότητά μας. 
 
Στα πέντε χρόνια παρουσίας και δράσης επικεφαλής του Κοινοτικού Συμβουλίου 
κύριο μέλημά μου, με τη συνεργασία των Μελών του Κοινοτικού Συμβουλίου, ήταν 
πάντοτε η προσφορά των αναγκαίων υπηρεσιών στην Κοινότητα και στον κάθε 
συγχωριανό ξεχωριστά. Στο στόχο αυτό θα παραμείνουμε αφοσιωμένοι με αίσθημα 
ευθύνης, αλλά και σεβασμού και εκτίμησης προς όλους ανεξαίρετα τους 
συγχωριανούς. Προτιθέμεθα να συνεχίσουμε να λειτουργούμε υπερκομματικά, 
μακριά από πολιτικές και άλλες δεσμεύσεις και παρεμβάσεις.  Κόμμα μας είναι η 
αγαπημένη μας Φιλιά και μέλη του όλοι εμείς οι Φιλιώτισσες και Φιλιώτες.  
 
Η διατήρηση της οντότητας της Φιλιάς και της συνοχής των κατοίκων της μέσα από 
τις αντίξοες συνθήκες της πικρής προσφυγιάς και τη φθορά που αναπόφευκτα 
επιφέρει ο χρόνος θα συνεχίσει να αποτελεί τον κυριότερο στόχο μας. Μέσα από τις 
διάφορες πολιτιστικές εκδηλώσεις και άλλες δραστηριότητες θα καταβάλλουμε 
συνεχή προσπάθεια για την ανάδειξη και προβολή της ιστορίας και των παραδόσεων 
του χωριού μας, με στόχο να παραμείνουμε όλοι δεμένοι με τις ρίζες μας και να 
κρατήσουμε  άσβεστη τη φλόγα της επιστροφής στην πατρώα γη.  
 
Όλοι μαζί ενωμένοι και αγαπημένοι μπορούμε….. 
 

                                                                                                      Ανδρέας Μιχαήλ 
Κοινοτάρχης Φιλιάς 

 


